
PROBLEMAS DE QUÍMICA

EQUILIBRIOS DE SOLUBILIDAD       

Problema559: La solubilidad del fluoruro de calcio es 2,73·10–3 g/100ml a 25ºC. Calcula el valor de 
Ks y escribe la ecuación representativa del equilibrio entre el precipitado y sus iones en disolución. 
¿Cuál será la concentración de los iones calcio que quedarán en la disolución si se añade fluoruro de 
sodio de forma que la concentración en iones sodio sea 0,1M?
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Al añadir un ion común al equilibrio este se desplaza hacia los reactivos, para recuperar otra vez la 
situación de equilibrio. La solubilidad de la sal disminuye y por tanto podemos despreciar 2s frente 
a 0,1
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